
Про ускладнення епідемічної ситуації станом на 18.10.2017 

 

1. За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області в Дергачівському районі 

Харківської області зареєстровано 7 випадків захворювання на гостру кишкову 

інфекцію серед відвідувачів кафе «Тан-Дем» с. Вільшани Дергачівського 

району. 

До інфекційного відділення з попереднім діагнозом «Гостра кишкова 

інфекція» було госпіталізовано 3 особи, решта відмовились від госпіталізації та 

знаходяться на амбулаторному лікуванні. 

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Харківській області 

організовано та проводиться епідрозслідування, у ході якого встановлено, що 

захворілі були на різних банкетах в кафе «Тан-Дем», зокрема після участі у 

банкеті 11.10.2017 захворіло - 2 особи, 14.10.2017 захворіла – 2 особа, 

15.10.2017 захворіло - 3 особи.   

Під час проведення епідрозслідування виявлено порушення чинного 

санітарного законодавства та законодавства в сфері безпечності та якості 

харчових продуктів, проведено відбір проб для відповідних лабораторних 

досліджень: 30 змивів з об’єктів навколишнього середовища, 2 проби води,  7 

проб харчових продуктів, обстежено 14 працівників кафе. 

На час проведення епідрозслідування за рекомендацією Головного 

управління Держпродсподивслужби в Харківські області керівником кафе 

тимчасово припинено його діяльність. 

Про реєстрацію спалаху Головне управління Держпродспоживслужби в 

Харківській області поінформувало заступника Харківської обласної державної 

адміністрації, Головне управління Національної поліції в Харківські області. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області. 

 

2. За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області за 17-18.10.2017 зареєстровано 5 

випадків захворювання на гостру кишкову інфекцію, які ймовірно пов’язані з 

вживанням кондитерських виробів в крамниці «Бордо» м. Приморськ.  

Всі постраждалі – дорослі, віком від 21 до 61 років, з попереднім діагнозом 

«Гострий гастроентероколіт» отримують лікування в інфекційному відділенні 

КЗ «Приморська центральна районна лікарня».  

Спеціалістами територіального управління Держпродспоживслужби 

18.10.2017 року розпочато санітарно – епідеміологічне розслідування та   

обстеження об’єкту. Проведення протиепідемічних заходів триває. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області. 

 

3. За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області з 11.10 по 18.10.2017 серед 

мешканців селища Андріївка Балаклійського району зареєстровано 8 випадків 

захворювання на вірусний гепатит А (5 дорослих та 3 дітей 9, 10  та 13 років), у 

тому числі 4 хворих із сімейного вогнища. 



Головним управлінням 18.10.2017 організовано проведення 

протиепідемічних заходів в Андріївській загально освітній школі № 1 (3 

захворілих), Харківському ПТУ № 18 (1 захворілий),  поінформовано Головне 

управління Держпродспоживслужби в Одеській області про проведення 

протиепідемічних заходів за місцем роботи 1 захворілого.  

Відібрано проби води з індивідуальних свердловин, колодязів захворілих 

та з водогону школи на вірусологічне дослідження. Джерело, фактор, шляхи 

передачі збудника інфекції, основна причина спалаху – встановлюються. 

Проведення протиепідемічних заходів триває. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області. 

 

4. За оперативною інформацією Головного Управління 

Держпродспоживслужби у Вінницькій області кількість постраждалих 

внаслідок спалаху гострої кишкової інфекції, який виник після святкування 

весілля в с. Гарячківка Крижопільського району Вінницької області 

збільшилась та станом на 14-00 год. 18.10.2017 складає 34 особи, з яких 9 дітей. 

Усього на весіллі були присутні 14.10.2017р. - 200 осіб, 15.10.17р. - 100 осіб. 

Для проведення весілля орендувалося фойє та спортивна зала 

загальноосвітньої школи с.Гарячківка. Всупереч вимогам Закону України «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»,  

Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх 

навчальних закладів та організації  навчально-виховного процесу № 5.5.2.008-

01 п.п.3.8; 3.1, відповідно до договору №3 від 13.10.2017 адміністрація 

середньої загальної школи І-ІІІ ст. надала приватній особі в оренду приміщення 

школи для проведення святкових заходів, не пов’язаних з навчально-виховним 

процесом (весілля). 

Зі слів організаторів, страви готувались у домашніх умовах, а потужності 

харчоблоку використовувались для розігріву, нарізки, роздачі страв. До 

приготування страв залучались троє працівників шкільної їдальні та сторонні 

особи. Зі слів директора школи, готові страви після першого дня весілля 

забиралися господарями додому, а 15.10.2017 власним транспортом  

доставлялися назад до школи. 

Епідрозслідування та комплекс протиепідемічних заходів по локалізації 

спалаху проводився Головним Управлінням Держпродспоживслужби у 

Вінницькій області спільно з фахівцями ДУ «Вінницький обласний 

лабораторний центр МОЗ України». Для проведення відповідних лабораторних 

досліджень відібрано 19 проб харчових продуктів, 3 проби води, 40 змивів з 

кухонного обладнання та посуду, обстежено 9 осіб, які були залучені до 

приготування страв та сервірування столів. 

За ініціативи Держпродспоживслужби Вінницької області скликано 

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій при Крижопільській райдержадміністрації, рішенням якої 

призупинено навчання в загальноосвітній школі с. Гарячківка. 

Листами Держпродспоживслужби Вінницької області поінформовано 

департамент освіти та науки Вінницької ОДА та прокуратуру Вінницької 

області щодо порушення санітарного законодавства стосовно заборони 



використання приміщень навчального закладу для проведення святкових 

заходів (весілля). Інформація надана для прийняття мір та вжиття необхідних 

заходів реагування. 

Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби у Вінницькій області. 


